



平成 26 年 7 月 1 日

各 位

会社名 株式会社 K A D O K A W A
代表者名 代表取締役社長 松原 眞樹
(コード：9477、東証第一部)
常務取締役
問合せ先 経営統括本部長 谷口 常雄
(TEL. 03 - 3238 - 8412)

会社名 株式会社 ド ワ ン ゴ
代表者名 代表取締役社長 荒木 隆司
(コード：3715、東証第一部)
執行役員
問合せ先 コーポレート本部長 小松 百合弥
(TEL. 03 - 3549 - 6300)

(訂正)「株式会社 KADOKAWA と株式会社ドワンゴとの
統合契約書の締結及び株式移転計画書の作成について」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 14 日に発表いたしました「株式会社 KADOKAWA と株式会社ドワンゴとの統合契約書の締結及び株式移転計画書の作成について」の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、当該訂正は、平成 26 年 3 月 31 日現在における株式会社ドワンゴの自己株式数に株式給付 ESOP 信託口が所有する同社株式数 (28,200 株) を含めて計算したことに由来するものであり、訂正後の株式数は、株式会社ドワンゴの自己株式数に株式給付 ESOP 信託口が所有する同社株式数を含めずに計算しております。

記

訂正内容 (訂正箇所は下線部にて表示し、訂正のない箇所は省略しています。)

「5. 経営統合の要旨 (2) 株式移転に係る割当ての内容 (注 2)」(4 ページ 6 行目)

<訂正前>

統合持株会社が株式移転により交付する新株式数 (予定)：普通株式 74,907,650 株
(後略)

<訂正後>

統合持株会社が株式移転により交付する新株式数 (予定)：普通株式 74,935,850 株
(後略)

以 上